

鸭子吃下苏丹红饲料产“红心蛋”

经腌制后变成“红心”咸鸭蛋,销往北京等地

在北京市一家较大的禽蛋交易市场,一些摊位打着白洋淀“红心”鸭蛋的招牌招揽顾客。这种“红心”鸭蛋的产品包装上介绍:白洋淀的鸭子捕食小鱼小虾、水虫水草,因此鸭蛋的营养价值远远高于喂饲料的鸭子产的鸭蛋。然而,在一家超市里,销售人员却告诉记者,“红心”鸭蛋蛋黄红的深浅跟鸭子吃小鱼小虾的多少没有关系,而且,并不是颜色越红的蛋黄就越好。这种标明是白洋淀特产的“红心”鸭蛋为什么会这么红?记者对这种“红心鸭蛋”进行了调查,结果却出人意料。



石家庄的“红心”鸭蛋与白洋淀鸭蛋的对比

鸭饲料的“红药”是苏丹红

白洋淀地区主要位于河北省安新县境内,是华北地区最大的内陆淡水湖泊。淀区内水陆交错,很适合放养鸭子。一家养鸭场的负责人向我们透露,白洋淀这一带鸭子产的鸭蛋,蛋黄实际上并没有那么红,那种蛋黄特别红的所谓白洋淀“红心”鸭蛋并不是白洋淀当地产的,而是出自石家庄。

在石家庄市平山县的冶河两岸散布着一些养鸭场,鸭子主要依靠喂饲料产蛋。记者发现,同样是喂饲料的鸭子,白洋淀的鸭子产的是“黄心”鸭蛋,而这里的鸭子产的几乎都是“红心”鸭蛋。

记者走访了附近的十多家养鸭场,发现只要是产“红心”鸭蛋的养鸭场,喂的饲料都是红色的,甚至连使用的饲料盆和饲料桶都被染红了。养鸭户向记者透露,饲料变红是因为加了点“红药”。

那么,这种作用神奇的“红药”究竟是什么?一家养鸭基地的负责人告诉记

者,这种“红药”价格便宜,每斤20元左右,是一个名叫朱来永的人提供的,送过来的时候就没有商标。

调查中,记者同时注意到,当地一些养鸭户自己并不吃这种所谓的“红心”鸭蛋,就是因为鸭子吃了这种神秘的“红药”。

记者从孙庄养鸭基地取了一些“红药”的样品,送到中国检验检疫科学研究院食品安全研究所做权威的检测分析,检测结果出人意料,这种“红药”里含有46.5%的工业染料苏丹红IV号。

国际癌症研究机构将苏丹红IV号列为三类致癌物,其初级代谢产物邻氨基偶氮甲苯和邻甲基苯胺均列为二类致癌物,对人可能致癌。

苏丹红,学名叫苏丹,共分为I、II、III、IV号,都是工业染料。在去年轰动全国的苏丹红事件中,包括广东亨氏美味源辣椒酱、肯德基新奥尔良烤翅在内的30家企业的88个食品样品,曾先后被检出含有致癌的工业染料苏丹红I号。而比起苏丹红I

号,苏丹红IV号不但颜色更加红艳,毒性也更大。

“红心”毒鸭蛋销往大超市

几天后,记者在井陘县孙庄养鸭基地见到了向养鸭基地提供“红药”的朱来永。

据朱来永介绍,这种所谓的“红药”在保定市等地的一些化工商店里就能够买到,这种“红药”就是一种叫油溶红的工业染料。经过中国检验检疫科学研究院食品安全研究所检测认定,油溶红主要成分就是苏丹红IV号,含量为53.2%。

朱来永告诉我们,他不但向养鸭户提供这种所谓的“红药”,而且还负责收购和销售这种喂工业染料苏丹红后产下的“红心”鸭蛋,主要销往白洋淀和北京市的一些蛋制品加工厂。

根据他提供的线索,记者在河北省安新县找到了其中一家规模较大的蛋品加工厂——河北白洋淀国华禽蛋加工厂。调查之初,记者在白洋淀市场见到的直销点就是这家厂的。厂里的业务员

告诉我们,这种“红心”鸭蛋经过三四十天的腌制,就加工成了所谓的“红心”咸鸭蛋。据他介绍,这种所谓的白洋淀“红心”鸭蛋腌好、煮熟后,一部分通过他们厂在北京大洋路市场的直销点批发零售,另一部分则通过北京一家商贸公司在超市销售。

随后,记者在北京市大兴区找到了这家商贸公司——北京万聚兴业商贸有限公司。公司负责人告诉我们,白洋淀国华禽蛋加工厂向他们提供腌制好的“红心”咸鸭蛋,他们公司再把这种鸭蛋煮熟、清洗后,进入北京的一些超市销售。

记者从北京万聚兴业公司取了一些“红心”鸭蛋样品,连同从石家庄市周边地区的养鸭场、国华禽蛋加工厂北京直销点取到的鸭蛋样品,一起再次送到中国检验检疫科学研究院食品安全研究所进行检测,结果显示这些所谓的“红心”鸭蛋已经遭到污染,鸭蛋样品里也含有苏丹红IV号。

央视《每周质量报告》

【延伸阅读】

食品不按标准生产 家乐福中国区总裁天天忧心

□据新华社上海11月12日专电(记者 季明 崔军强 傅丕毅)记者日前发现,目前我国食品企业数量多、规模小、竞争激烈的现状导致大部分厂家利润微薄,而以超市为主的终端不断压价,物流成本又在不断上升,迫使部分企业在利益的驱动下铤而走险,以牺牲食品的安全品质为代价,牟取不法利益,从而构成对城市食品安全最现实的威胁。

食品生产商抱怨:实在没法做下去了

在采访中,不止一名食品生产商向记者抱怨“这个行业实在没法做下去了”。上海一家大型食品公司副总监黄革辉曾在上海六百等百货公司工作,他认为食品行业可能是目前所有行业中利润最薄的一个。根据他的说法,服装企业的毛利在25%至30%之间,化妆品和鞋类大约在30%,家用电器在20%以上;但是现在食品企业的毛利基本上都只有10%至20%。“许多企业本身利润空间极其有限,要生存下去只有弄虚作假。”

透支成本竟成为“行规”

利润如此微薄,价格又压得如此之低,一些食品生产商只能在偷工减料、透支产品安全品质上“做文章”。负责为上海多家大型超市供货的中间商沈海武说,许多食品在加工过程中弄虚作假已经成为“行规”。以手剥山核桃为例,

当地农民在收割时就通过浇水、掺碎壳等方法人为“增重”约20%,食品加工厂又将山核桃泡在调味汤料里再增重20%,这种调味汤料质量安全基本没有保障。

还有一些企业则将降低成本的主意打在流通领域。麦杰管理咨询公司食品工程博士崔凯说,80%左右的水果、蔬菜、禽肉、水产品用普通卡车运输,至多在货物上面盖一块帆布或者塑料布。

超市方面也尽量“帮助”厂家实现更高的销售业绩。到食品临近保质期时,商家就会采取“买二送一”“买一送一”等方式促销;实在无法在保质期内卖掉就退还给生产厂家,让生产厂家对陈货再加工,或者干脆只是换个包装,就重新放上超市货架。

家乐福中国区总裁每天在“侥幸”中度过

许多接受采访的食品生产商坦承,如果真要按照合格的安全标准进行生产,食品的售价至少要比目前的高一倍以上。

家乐福中国区总裁施荣乐说,目前中国食品加工企业小而多的现状大大增加了食品安全控制的成本和风险,现在家乐福在全国有9600多家供应商,其中有5000多家食品供应商,他感到每天都是在“侥幸”中度过,不知道哪天哪个大卖场“又有一颗食品安全的‘地雷’被引爆”。

子宫肌瘤动刀还是吃药?

生活中,很多女性常被白带异常、经期不规律、经量时多时少、颜色暗红、乳房胀痛、性交痛、腰酸、小腹坠胀、尿频尿急等症状困扰,殊不知,很多时候这些都是由于子宫肌瘤引起。南京现代生殖医学研究中心

附属门诊部的妇科专家余主任提醒,一旦出现上述不适症状,女性朋友一定要及时到医院检查,切不可忽视,延误治疗。

南京现代生殖医学研究中心附属门诊部采用最新的彝药秘方治疗,可消除女性

生殖系统炎症,平衡雌激素,调理气血和内分泌,防止细胞恶变,无疼痛、无创伤、治疗时间短,保全女人子宫、卵巢的正常生理功能,仅两个疗程就可使肌瘤消失。

该中心于10月23日到11月30日特邀上海铁

道医学院妇科余主任为子宫肌瘤患者举行大型会诊。

专家电话:025-84818135

地址:富贵山2号-16(富贵山隧道口旁)

就诊患者从南京火车站乘17、36到富贵山站下车即可。



专治疤痕

南京延龄医院特邀资深疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%。

运用最新非手术疤痕修复技术,治疤痕集多年经验积累,专业性强,设备空前领先。

现场祛除:痤疮、创、烧、烫伤疤痕、疤痕

疙瘩、妊娠纹、文身等各种原因引起的疤痕,随治随走。

本疗法在江苏只限本院治疗,尤其适合多方治疗效果不佳者。

025-84455376 大行宫延龄巷113号 网址:www.jsbhw.com

不可忽视 拇外翻(大脚骨)

南京金陵康复医院足外科主任杜龙峰

什么叫拇外翻?拇外翻是足部的一种常见病,有人称“脚靛拐”。拇外翻是第一跖骨向内侧偏斜,大拇趾向外侧偏斜的一种。大拇趾向外侧偏斜严重者可以位于第二、三

足趾的下面,将第二第三足趾顶起来,日久可形成锤状趾。大拇趾变形后,跟部变得极为隆起,容易与鞋磨擦,使该处的皮肤和皮下组织增厚、红肿,形成滑囊,产生拇囊炎。同时合并足底部跖肌体,走路时疼痛,给工作、生

活带来不便,而且外形不美。

如何治疗拇外翻?目前南京金陵康复医院最新引进的北京微创技术拇外翻矫正仪,采取局部麻醉的方法,具有出血少,痛苦小,不损伤血管、关节、神经、不留后遗症,术后无疤痕等特点,随治随

走,不需住院,切口仅为3毫米,30分钟将骨赘去平。矫正歪趾,使脚恢复正常。

健康热线 025-83475827

地址 南京中山北路307-1号

“液体刀”专治静脉曲张

南京中医药大学门诊部(权威机构 医保定点) 静脉曲张治疗中心采用新特药局部直接给药快速治疗下肢静脉曲张、老烂脚。该疗法具不开刀、不住院、随治随走、

费用低等优点。周一周六上班

汉中路282号(大学内)

电话:025-86525302

无锡地区电话:0510-82650648

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ

再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。

专线:025-83204236

儿童多动症、抽动症喜讯

笔者从国家有关部门获悉:为拯救儿童身心健康与学习障碍,于即日起特邀全国著名儿童多动、抽动症专家安教授、杨主任莅临华东临

床单位——南京金陵康复医院儿童多动、抽动症研究中心为患者亲诊及科学检测活动,给众多儿童一次全面康复机会!

预约:025-83346133

专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部获悉:南京金陵康复医院采用最新科研成果——“定位介入导融疗法”治疗下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该

疗法不开刀、无痛苦、随治随走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。

专线:025-83343956

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

开发区电子集团急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18-35岁) 1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。 025-85550230、85552895 (中介勿扰)

外企电子厂急聘

1、电子工、话务员、质检、仓管、保安80名,(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货36名,(18-50岁),2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163(免中介)

招聘 省级电视台栏目全省诚聘1、业务员5名,善交流,敬业下岗女工优先录用;2、摄像1名;3、编辑记者2名。电话:13770632619

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT、PTH)80名,40岁内,1950+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607 周科长

招商

崇君科技

新专利、防癌、抗癌功能型餐具,国际认证,每个家庭必备,“钱”景宏大。代理热线:025-84498838

一万元当老板

全国连锁,免费铺货,利润丰厚,19号大型项目招待会。0571-87707240,87707241

销售

半价全新 中央空调 分期付款

13905159995 025-51871508

干洗机直销 025-52250709

求购

回收厂家库存布料、辅料、真皮、服装。13151082868 陈

转让工程机械

特价转让 工程机械,压路机、挖机、吊车、装载机、叉车。013916039823 刘经理

工商代理

亿丰 增资、注册各地大公司。13645186222